



Urząd Miasta i Gminy
w Chmielniku
Wydział Administracji i Promocji



Chmielnik, 16 stycznia 2018 r.

Znak: AP.14314.2018

Agnieszka Lechowicz, prezes
Stowarzyszenie Obrona Zwierząt
ul. 11 Listopada 29, 28-300 Jędrzejów
swietokrzyskie@obrona-zwierzat.pl

W nawiązaniu do Waszego wniosku z dnia 15 stycznia 2018 r. o udzielenie informacji publicznej, informuję:

Pytanie 1 - z kim (imię, nazwisko lub nazwa, adres) gmina miała obowiązujące w 2017 r. umowy albo komu (imię, nazwisko lub nazwa, adres) udzielała doraźnych zleceń wyłapywania/odławiania bezdomnych zwierząt?

Odpowiedź: Na 2017 r. została zawarta umowa Nr 3/2016 z 15.12.2016 z: P.H.U. Jarosław Dudzik, Cedzyna 129, 25-900 Kielce na zadanie: „Wyłapywanie, przejęcie i zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom z terenu miasta i gminy Chmielnik w roku 2017”.

Pytanie 2 - z kim (imię, nazwisko lub nazwa, adres) gmina miała obowiązujące w 2017 r. umowy albo komu (imię, nazwisko lub nazwa, adres) udzielała doraźnych zleceń zapewniania opieki bezdomnym zwierzętom?

Odpowiedź: Na 2017 r. została zawarta umowa Nr 4/2016 z 19.12.2016 r. z: przychodnią weterynaryjną „ZOONA” lek. weterynarii Mateusz Szczepski, Ciecierze 26, 26-020 Chmielnik na zadanie: „Świadczenie usług lekarsko- weterynaryjnych dla bezdomnych zwierząt z terenu miasta i gminy Chmielnik w roku 2017”.

Pytanie nr 3- ilu bezdomnym zwierzętom (z podziałem na psy i koty) zapewniono opiekę na koszt gminy w 2017 r.? (nie licząc zwierząt, którymi zajęto się w latach poprzednich)

Odpowiedź: W 2017 r. odłowiono 21 psów przez: PHU J.Dudzik, Cedzyna 129, Kielce, oraz udzielono opieki weterynaryjnej 62 psom i 14 kotom przez przychodnię weterynaryjną „ZOONA” lek. weterynarii M.Szczepski, Ciecierze 26, Chmielnik.

Pytanie nr 4- jaki był w 2017 r. koszt realizacji całego zadania przewidzianego ustawą o ochronie zwierząt (wyłapywanie/odławianie, opieka, usługi weterynaryjne, dokarmianie, inne)?

Odpowiedź: Koszt realizacji Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta i gminy Chmielnik w 2017 r. wyniósł: 43.866,86 zł.

Pytanie nr 5 .W załączeniu do niniejszej odpowiedzi załączam skany dwóch umów.

Otrzymują:

1.Adresat -1 egz.

2.a/a -1 egz.

Przygotowano na podstawie informacji
p.Jolanta Bogacz –Straż Miejska –UMiG w Chmielniku

BURMISTRZ

Paweł Wójcik

